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Obec Soběšovice informuje

 ratulujeme všem oslavencům  
narozeným v měsíci  říjnu 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí, 

spokojenosti a splněných přání.

Na XI. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice,  
konaném dne 4.9.2024 se mimo jiné 

projednalo a vzalo na vědomí : 
- Závěrečný účet za rok 2023 Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady 
- Žádost o odkoupení pozemku ve vlastnictví obce 
- Podání o nových skutečnostech týkající se odstranění neoprávněné stavby 

projednalo a schválilo : 
- Rozpočtové opatření č. 2/2024 
- Způsob hlasování o návrzích na změnu ÚP obce Soběšovice najednou 
- Opravu usnesení č. 137/10ZO/2024 
- Pořádání oslav k 720. výročí založení obce Soběšovice 

projednalo a neschválilo :  
- Návrhy na změnu Územního plánu obce Soběšovice

Sběr nebezpečného odpadu a vyřazeného elektrozařízení,  
velkoobjemový odpad 

 Nebezpečný odpad a vyřazené elektrozařízení 
	 	 5.10.2024	 	 	 	 	 	 10,00 - 12,00 hod.		 	 	 	 plocha na parkovišti 	vedle sálu	  

Objemný odpad 
	 4.10.2024 		 	 	 	 	 	 odpoledne	 	 	 	 	 	 	 	 plocha na parkovišti 	vedle sálu 
	 5.10.2024 		 	 	 	 	 	 do 12,00 hod. 	 	 	 	 	 	 po tomto čase sběru budou	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 IHNED ODVEZENY



ZŠ a MŠ Soběšovice informuje

Nový školní rok v ZŠ a MŠ Soběšovice 

Krásné letní dny nám skončily a my již  máme za sebou první měsíc nového školního 
roku 2024/2025. Naši dvojtřídní mateřskou školu v tomto roce navštěvuje 29 dětí.  Do 
základní školy dochází 32 žáků 1. – 5. ročníku. Žáci  ZŠ jsou vyučováni podle Školního 
vzdělávacího programu ZŠ Soběšovice.  

Pro všechny děti máme i v letošním školním roce připraveno mnoho zajímavých 
činností. Letošní celoroční projekt nese název Inspirace. Necháme se inspirovat 
přírodou, hudbou, poezií, výtvarnými díly známých i neznámých umělců, životy a činy 
slavných osobností. Budeme využívat a rozvíjet naší fantazii a kreativitu. Každý měsíc 
se uskuteční jeden projektový den, děti se tak učí spolupracovat ve věkově smíšených 
skupinách, starší žáci pomáhají mladším, učí se respektovat navzájem. V úkolech, které 
plní na jednotlivých stanovištích, se prolíná učivo všech vyučovaných předmětů. 

První dva měsíce školního roku budeme připravovat výstavu dětských výtvarných 
prací, která bude mít společné téma s celoročním projektem Inspirace. Přijďte si v 
polovině listopadu prohlédnout naše díla na vernisáž s kulturním vystoupením dětí a 
občerstvením, které pro vás připraví děti s pomocí maminek.    

V září proběhla tradiční lekce muzikoterapie – relaxace s hudbou, bubnování na 
djembe bubny a jiné perkusní nástroje a v říjnu pojedeme do Třince na divadelní 
představení v anglickém jazyce John and Mary.  

V krásných podzimních dnech můžeme s dětmi využívat nové venkovní hřiště vedle 
tělocvičny. Od poloviny listopadu a v prosinci proběhne plavecký výcvik pro všechny 
žáky ZŠ a předškoláky MŠ.  

Již v minulých letech jsme navázali spolupráci s Místní knihovnou Soběšovice, s paní 
knihovnicí Adélou Klaczakovou. V této spolupráci budeme pokračovat i v letošním 
školním roce. Paní Klaczaková nám opět bude pomáhat s organizací projektových dnů 
a pro děti si připraví čtenářské dílny. 

Nebudou chybět ani tradiční akce, pořádané ve spolupráci s rodiči a kulturní komisí, 
jako jsou: Drakiáda, Mikulášská besídka, rozsvěcování vánočního stromečku, vánoční 
tvoření s rodiči, maškarní karneval, projekt ke Dni Země, oslavy Dne matek, školní 
výlety a exkurze, návštěvy divadelních představení.



Těšíme se, že nás čeká nový školní rok plný krásných společných zážitků, nového 
poznání, ale také zábavy. Věříme, že i letos můžeme navázat na dobrou spolupráci s 
rodiči našich žáků, s kulturní komisí, s místními hasiči, s místní knihovnou a s Obecním 
úřadem v Soběšovicích. Všem žákům, zaměstnancům naší ZŠ a MŠ a rodičům přeji, aby 
byl i tento školní rok pohodový a úspěšný.  

           Lucie Michálková – ředitelka školy 



KNIHOVNA informuje



Komise kulturní a sportovní informuje

Vážení čtenáři, 
ráda bych vás upozornila na dlouhodobou změnu v otevírací době knihovny. Od 1.10. 
bude knihovna v pondělky otevřená od 13 do 15 hodin. Zároveň se velmi omlouvám, 
pokud vám občasné výpadky otevírací doby narušují vaše čtenářské plány. Snažím se 
je minimalizovat, ale ne vždy je to možné. Informace o změnách najdete vždy s 
předstihem na dveřích knihovny, na webu knihovny, i na facebookových stránkách. 
1.10. 2024 proběhne první lekce Virtuální univerzity 3 věku. Pokud stále váháte, ještě je 
čas se k nám připojit (do konce října). Pro podrobnější informace mě navštivte v 
knihovně.  
17.10. 2024 od 18 hodin se můžete setkat se spisovatelkou Karin Lednickou, na besedě 
a autogramiádě v sále Nové Husarůvky. Na místě bude možnost zakoupit její knihy.  
Vstupenky na besedu můžete zakoupit v předprodeji v knihovně, v běžné otevírací 
době.    

Adéla Klaczaková, Knihovnice

Oslava Mezinárodního dne seniorů 

Připomínáme setkání všem našim seniorům i s jejich doprovodem u příležitosti jejich 
svátku - v pátek 4.října 2024 od 16 hodin v prostorách Nové Husarůvky. Těšte se na 
občerstvení, program, se kterým vystoupí děti z naší základní a mateřské školy a 
skupinu Z&Z BAND, která zahraje k poslechu a tanci. Těšíme se na Vaši účast. 

Vítání občánků 

Znovu připomínáme možnost přihlásit své dítě/děti k vítání občánků v naší obci. Bližší 
informace na stránkách obce a v dubnovém i letním Zpravodaji. 

Připravované akce 
-	 listopad - Vítání občánků v závislosti na počtu přihlášených – termín bude upřesněn 
-	 30.11.2024 - Vánoční jarmark a rozsvěcování stromečku  
-	 5.12.2024 - Mikulášská nadílka s kouzelnicí Radanou 
-	 19.12.2024 - Vánoční koncert v kostele „Navštívení Panny Marie“ 
-	 24.12.2024 - Koledy z věže 
-	 18.1.2025 - 30. Obecní ples 

Na všechny pořádané akce srdečně zveme 
Za KaS komisi, Lenka Motyčková



Spolkové organizace obce informují 

Klub Sobíšek informuje





TJ SOKOL Soběšovice informuje

Tělovýchovná jednota Sokol Soběšovice Vás zve na hudebně zábavný kabaret tvůrčí 
skupiny Hrdobci. Bohatý program je rozdělen do dvou částí. Občerstvení je po celou 
dobu kabaretu zajištěno. Přijďte se s námi pobavit a zasmát na nevšední akci, která u 
nás v obci zatím nebyla.   	 	 	 	 	 	  

	 	 Za TJ Sokol Soběšovice,  Martin Horák



SDH Soběšovice informuje



Inzerce
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